

Forcimi i Kulturës së Monitorimit - Monitorimi i Shpenzimeve dhe Kontraktimeve Publike në Njësitë e Qeverisjes Vendore							
Pritshmëritë për Trajnimin me Temë:							
Data	21 dhjetor 2024						
Vendi	Berat						
Emër Mbiemër	Niveli i Arsimit	Profesioni/Fusha e Studimit	A keni marrë pjesë në trajnime të tjera të ngjashme për procesin e buxhetimit?	A keni informacion se si hartohet buxheti?	A keni marrë pjesë ndonjëherë në konsultim publik?	A keni informacione se ku mund të gjejnë të dhëna për buxhetin e bashkisë?	Çfarë pritshmëri keni nga trajnimi i sotëm nga Organizata jonë?
Erisa Angjeli	I Mesëm i Lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Po	Po	Mendoj se do të jetë i dobishëm dhe interesant.
Gentiana Kokonozi	I Lartë	Mësuesi	Jo	Po	Po	Po	Trajnim mbi shpenzimet e qeverisjes vendore... se ku shkojnë taksat tona, ku investohen.
Flori Xhafa	I Mesëm i Lartë	Hidraulik	Jo	Po	Jo	Po	
Marjano Prifti	I Lartë	Specialist i Lartë Elektrik	Po	Po	Po	Po	Informacione të reja dhe të vazhdojnë trajnime të tilla informuese.
Alkida Muçaj	I Lartë	Financë	Jo	Jo	Po	Jo	Informacione në Lidhje me Buxhetin e Bashkisë.
Qamile Gishti	MBT	Inxhinierë	Po	Jo	Po	Jo	Të marr informacion për procesin e hartimit të buxhetit dhe gjurmimit të të dhënave.
Besmir Dalipi	I Mesëm i Lartë		Po	Po	Po	Po	Të mësojmë informacione të reja që nuk i kemi mësuar në trajnime të tjera mbi hartimin dhe pjesmarrjen buxhetore.
Nurjada Roli	Gjimnaz Profesional	Shërbim Social dhe Shëndetësor	Jo	Jo	Jo	Po	
Gerta Mollaj	Gjimnaz Profesional	Shërbim Social dhe Shëndetësor	Jo	Jo	Jo	Po	
Erisa Dulla	Gjimnaz Profesional	Shërbim Social dhe Shëndetësor	Jo	Jo	Jo	Po	
Grisel Zenuni	I Lartë	Gazetar	Po	Po	Po	Po	Informacione të reja.
Xhesika Toska	I Mesëm i Lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Jo	Po	Informim për një çështje të rëndësishme që na përket të gjithëve si qytetar.
Kristiano Agalliu	I Mesëm i Lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Jo	Po	Informacion rreth hartimit të buxhetit të bashkisë berat.
Antoneta Suli	Master	Jursite	Jo	Po	Po	Po	
Kaltrina Metushi	I Mesëm i Lartë	Student në Gjimnaz	Jo	Jo	Jo	Po	Pritshmëri të larta për shumë informacione të reja.
Fatjona Murati	Gjimnaz Profesional	Shërbim Social dhe Shëndetësor	Jo	Jo	Jo	Po	Për të mësuar hartimin e buxhetit dhe se si ndahet në ndihmë për të gjithë qytetarët.
Brunilda Boboçi	Gjimnaz Profesional	Shërbim Social dhe Shëndetësor	Jo	Po	Jo	Po	
Marjus Dollani	Gjimnaz Profesional	Shërbim Social dhe Shëndetësor	Jo	Po	Jo	Po	
Egi Eski	I Mesëm i Lartë	Student në Gjimnaz	Po	Po	Po	Po	